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Elementi elektroenergetskih sistema
drugi kolokvijum

1. Dva trofazna energetska transformatora vezakasua slici. Ako je struja I=3+19,764 A, koliko iznosR,
preko koga je uzemljen sekundar transformatora T1?
Parametri transformatora su:
T1: S, = 31,5 MVA, m = 110/35/10 (kV/kV/KV), %, = 15%, X 3 = 10,5%, %= 6%, X% ,—x , sve aktivhe
otpornosti zanemariti, pojedi&rde nominalne snage namotg $S,, S,s= S, S =2 S /3.
Napomena: procentualne vrednosti reaktansi za parove namptadate u odnosu na nominalnu snagu primara.
T2: S,= 31,5 MVA, m = 110/35 (kV/kV), x=10%, x,— , sve aktivne otpornosti zanemariti.
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2. Turbogeneratatiji su parametri: nominalna aktivna snagg=200 MW; nominalni faktor snage aps-0,85;
nominalni napon k}=15,75 kV; sinhrona reaktansge$179 %;

u zadatom stacionarnom rezimu ima stedparametre: aktivna snaga na krajevima gener&g@0 MW,
napon na krajevima generatorg=U,;=15,75 kV; pobudna struja=500 A.

a) Kolika je u zadatom rezimu reaktivna snaga ra@ekima generatora QJako u rezimu praznog hoda, pri
nominalnoj brzini obrtanja rotora i nominalnom napma krajevima generatora, struja pobude izrgs294 A.

b) Koliki je odnos elektromotorne sile, 6 zadatom rezimu i elektromotorne silg, Bri nominalnoj pobudnoj

struji i nominalnoj brzini obrtanja rotora{?E—q = ?]
qn



1. 3aparak.

Pewerse:
EkBMBaneHTHa MOHOda3Ha 3amMeHCKa LwWema (Xpon—mo i
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MpopayyH peaktaHcu Ha 35 kV:
MpopayyH peakTaHcK pacunakba TpaHcpopmaTopa
I1:
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MpopayyH napameTapa ekBuMBaneHTHe "T" weme TPOHAaMOTHOT
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MpopayyH NapameTapa 4BOHAMOTHOT TpaHchopamTopa:
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2. 3aparTak.

Pewere:

EKBMBaNeHTHa 3aMeHCKa Lema TypboreHepaTopa:
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a) CMHXpOHa peakTaHca reHepartopa:
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U rezimu praznog hoda vazi: Eo =U

EnektpomoTopHa cuna reHepatopa (E;) nponopuuoHnHa je
nobyaHoj ctpyju (I,). Y 3a4aTom pexumy eneKTpomMoTopHa cuna
E, ce nobuja ns penaumje:
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Yrao namehy Eq u U ogpehyje ce us penaumje:
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PeaKTMBHa CHara Ha KpajeBMMma reHepaTopa:
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b) Ha ocHoBYy HOMMHanHMX NapameTapa MOXe Ce M3payyHaTw
BPEAHOCT eNneKkTPOMOTOpPHE Cuae reHepaTopa ycneg nobyae
HOMWHANHOM CTPYjOM:
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Onnoc enektpomoTopHe cuiie Eq y 3amatom pexumy u
eJICKTPOMOTOpHE cuite Eqpn:
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